

# 令和6年度成果指標進捗狀況

# 令和6年度成果指標進捗状況

## 成果指標の達成度

### 目標値に対する令和6年度時点での成果指標の達成度

達成度別	A (目標達成)	B (80%以上)	C (80%未満) ※未計測21項目を含む
項目数	18項目	12項目	34項目
達成度と構成比	28.1%	18.8%	53.1%

## 第6次長期総合計画 成果指標進捗状況

基本構想		成果指標								備考 (令和6年度の最新値を記載できない場合はその理由を明記してください。)	
まちづくりの目標 (章)	まちづくりの方 向性	NO	指標名	担当課	基準値 (年度・年)	令和5年度 (年度・年)	令和6年度 (年度・年)	達成状況	目標値 (年度・年)	アンケート・調査等	
分野1 子どもたちの笑い声があふれるまち	健やかに育つ・育てる環境づくり	1-1	「子育て支援の充実」の満足度	子ども未来課	21.5% (R1年度)	-	-	-	25% (R8年度)	市民アンケート (市の取組評価)	後期基本計画策定に合わせ、アンケートを実施
		1-2	乳児全戸訪問実施率	子ども未来課	100% (R2年度)	100% (R5年度)	100% (R6年度)	○	100% (R8年度)		
		1-3	待機児童数（年度当初）	保育課	11人 (R2年度)	5人 (令和5年度)	0人 (令和6年度)	○	0人 (R8年度)		
		1-4	一時預かり保育利用者数	保育課	935人 (H30年度)	212人 (令和5年度)	109人 (令和6年度)	-	950人 (R8年度)		
		1-5	放課後児童クラブ待機児童数（年間最大人数）	子ども未来課	5人 (R2年度)	3人 (R5年度)	0人 (R6年度)	○	0人 (R8年度)		
		1-6	児童相談終結件数	子ども未来課	108件 (R2年度)	231件 (R5年度)	158件 (R6年度)	○	108件 (R8年度)		
		1-7	「授業の内容はよく分かる」と回答した児童生徒の割合	学校教育課	①小学校 国語：85.7% (90.8%) 算数：84.7% (86.6%) ②中学校 国語：92.0% (90.3%) 数学：83.3% (83.7%) (R2年度)	①小学校 国語：91.0% (91.8%) 算数：84.1% (84.8%) ②中学校 国語：89.1% (89.4%) 数学：76.7% (81.2%) (R5年度)	-	-	県平均を上回る数値 (R8年度)	宮城県児童生徒学習意識等調査 ※（ ）内は仙台市を除いた県平均	実績なし ※今年度県調査の質問項目が削減され、なくなったため記載できず。来年度は質問項目が復活予定。
		1-8	「いじめは、どんな理由があってもいいことだと思う」と回答した児童生徒の割合	学校教育課	①小学校：95.5% (95.8%) ②中学校：96.5% (96.3%) (R2年度)	①小学校：97.1% (95.6%) ②中学校：93.2% (95.2%) (R5年度)	①小学校：94.8% (95.6%) ②中学校：95.7% (94.6%) (R6年度)	-	県平均を上回る数値 (R8年度)	宮城県児童生徒学習意識等調査 ※（ ）内は仙台市を除いた県平均	
		1-9	「今住んでいる地域の行事に参加している」と回答した児童生徒の割合	学校教育課	①小学校：66.5% (67.5%) ②中学校：62.8% (56.9%) (R2年度)	①小学校：69.0% (64.1%) ②中学校：54.0% (49.3%) (R5年度)	①小学校：70.2% (66.6%) ②中学校：58.0% (52.6%) (R6年度)	○	県平均を上回る数値 (R8年度)	宮城県児童生徒学習意識等調査 ※（ ）内は仙台市を除いた県平均	
		1-10	こどもほっとスペースづくり支援事業実施主体数	子ども未来課	3主体 (R1年度)	8主体 (R5年度)	4主体 (R6年度)	-	6主体 (R8年度)		
		1-11	地域などが主体となった「放課後の居場所づくり」支援者数	生涯学習課	107人 (R3年度)	249人 (R5年度)	288人 (R6年度)	-	450人 (R8年度)		
		1-12	「家庭教育」に関する学習を行い、理解を深めた人の割合	生涯学習課	4.2% (R3年度)	-	-	-	基準値を上回る数値 (R8年度)	生涯学習アンケート	次回のアンケートは令和8年度を予定
指標数：12		目標値達成件数						5/12			

## 第6次長期総合計画 成果指標進捗状況

基本構想		成果指標								備考 (令和6年度の最新値を記載できない場合はその理由を明記してください。)		
まちづくりの目標 (章)	まちづくりの方 向性	NO	指標名	担当課	基準値 (年度・年)	令和5年度 (年度・年)	令和6年度 (年度・年)	達成状況	目標値 (年度・年)	アンケート・調査等		
分野2 福祉	みんなが生き生きしているまち	2-1	「社会的な活動」を行っている高齢者の割合	高齢福祉課	43% (R1年度)	—	—	—	63% (R8年度)	高齢者福祉計画・介護保険事業計画策定のためのアンケート調査(3年に1回実施)	アンケート調査が3年に1回の実施のため	
		2-2	介護予防に資する「通いの場」へ参加する高齢者の割合	高齢福祉課	10.9% (R1年度)	—	—	—	前年度を上回る数値 (R8年度)		現時点では基とする数値が公表されておらず、把握できないため	
		2-3	認知症サポーター養成講座受講者数	高齢福祉課	5,924人 (R2年度) ※累計	6,552人 (R4~5年度累計)	6,765人 (R6年度)	—	7,268人 (R8年度) ※累計			
		2-4	「障がいのある人もない人も共に安心して暮らせる福祉のまちづくり条例」を知っている人の割合	生活福祉課	12.5% (R2年度)	7.3% (R4年度)	—	—	50% (R8年度)	障がい者福祉計画 アンケート		
		2-5	障がい福祉施設利用者の一般就労への移行者数	生活福祉課	10人 (R1年度)	10人 (R5年度)	14人 (R6年度)	—	17人 (R8年度)			
		2-6	がん検診・精密検査受診率	健康づくり課	①がん検診 (R1年度) ・肺がん：46.6% ・胃がん：28.0% ・大腸がん*：47.0% ・子宮頸がん：38.6% ・乳がん*：53.3% ・前立腺がん：14.5% *大腸がん、乳がんは、がん検診R2年度、精密検査R1年度の受診率	②精密検査 (H30年度) 89.3% 86.8% 66.1% 89.5% 99.4% 73.9%	①がん検診 (R5年度) ・肺がん：47.3% ・胃がん：26.9% ・大腸がん：45.2% ・子宮頸がん：37.7% ・乳がん：52.1% ・前立腺がん：14.2%	②精密検査 (R4年度) 84.5% 88.5% 75.9% 91.4% 97.7% 74.7%	①がん検診 (R6年度) ・肺がん：48.4% ・胃がん：26.2% ・大腸がん：45.3% ・子宮頸がん：38.4% ・乳がん：52.9% ・前立腺がん：14.4%	②精密検査 (R5年度) 77.9% 86.1% 72.1% 87.5% 95.9% 77.1%	①がん検診 基準値を上回る数値 (R8年度)	
		2-7	自殺死亡率（人／10万人）	健康づくり課	20.1 (H24年～H28年の5カ年平均)	19.8 (H31～R5 5ヶ年平均)	17.8 (R2～R6 5ヶ年平均)	○	14.1 (R3年～R7年の5カ年平均)			
		2-8	「嫌いなものがあったときも残さず食べる」と回答した子どもの割合	健康づくり課	①小学生：41.4% ②中学生：53.7% (H30年度)	—	—	—	①小学生：46% ②中学生：58% (R8年度)	食事に関するアンケート (3年に1度実施) (学校給食栄養士会)		
		2-9	「地域の産物を活かした料理を食事に取り入れている」人の割合	健康づくり課	34.4% (H30年度)	—	—	—	51%以上 (R8年度)	食育推進計画アンケート (5年に1度実施)		
		2-10	民生委員充足率	生活福祉課	93.3% (R2年度)	90.9% (R5年度)	90.1% (R6年度)	—	100% (R8年度)			
指標数：10						目標値達成件数	1/10					

## 第6次長期総合計画 成果指標進捗状況

基本構想		成果指標								備考 (令和6年度の最新値を記載できない場合はその理由を明記してください。)	
まちづくりの目標 (章)	まちづくりの方 向性	NO	指標名	担当課	基準値 (年度・年)	令和5年度 (年度・年)	令和6年度 (年度・年)	達成状況	目標値 (年度・年)	アンケート・調査等	
分野3 生 活	快適に住み続けられるまち を生かした住環境づくり	3-1	自主防災組織結成団体数	危機管理課	83団体 (R2年度)	83団体 (R5年度)	83団体 (R5年度)	—	90団体 (R8年度)		
		3-2	重要水道管路の耐震化率	上水道課	58.1% (R1年度)	62.6% (R5年度)	63.3% (R5年度)	—	64.8% (R8年度)		
		3-3	公共下水道雨水施設整備（10年確率） の進捗率	下水道課	27.2% (R1年度)	28.1% (R5年度)	28.1% (R6年度)	—	30% (R8年度)		
		3-4	犯罪発生件数	市民課	267件 (R1年)	223件 (R5年)	179件 (R6年)	○	200件以下 (R8年)		
		3-5	交通事故（人身事故）発生件数	市民課	115件 (R1年)	78件 (R5年)	69件 (R6年)	○	85件以下 (R8年)		
		3-6	「魅力ある都市空間の形成」の満足度	政策課	19.7% (R1年度)	—	—	—	30.0% (R8年度)	市民アンケート (市の取組評価)	後期基本計画策定に合わせ、アンケートを実施
		3-7	空き家利活用の件数	まちづくり・建築課 市民課	6件 (R1年度)	9件 (R4～5年度累計) ※参考値として集計	12件 (R4～6年度累計) ※参考値として集計	—	45件 (R8年度) ※5カ年累計		塩竈市子育て・三世代同居近居住宅取得支援事業中古住宅の購入者数
		3-8	伊保石公園休日来園者数	土木課	15,000人/年 (R2年度)	9,970人/年 (R5年度)	16,047人/年 (R6年度)	—	32,000人/年 (R8年度)		
		3-9	「交通体系の形成」の満足度	政策課	22.4% (R1年度)	—	—	—	30% (R8年度)	市民アンケート (市の取組評価)	
		3-10	気候変動に関する普及啓発活動数	環境課	—	4回 (R5年度)	2回 (R4年度)	○	2回以上 (R8年度)		
		3-11	1人1日当たりの家庭ごみ排出量	環境課	721g (R1年度)	690g (R5年度)	725g (R4年度)	—	645g (R8年度)		
		3-12	一般廃棄物のリサイクル率	環境課	20.7% (R1年度)	23.5% (R5年度)	21.2% (R4年度)	○	22.7% (R8年度)		
指標数：12						目標値達成件数	4/12				

## 第6次長期総合計画 成果指標進捗状況

基本構想		成果指標								備考 (令和6年度の最新値を記載できない場合はその理由を明記してください。)	
まちづくりの目標 (章)	まちづくりの方 向性	NO	指標名	担当課	基準値 (年度・年)	令和5年度 (年度・年)	令和6年度 (年度・年)	達成状況	目標値 (年度・年)	アンケート・調査等	
分野4 産業	ち活力があり、誇りをもつて働いている人がたくさんいるまち	4-1	全水揚量に占める鰹・鮪一本釣漁業水揚量の割合	水産振興課	14.5% (R2年度)	25.4% (R5年度)	32.2% (R6年度)	○	20.0% (R8年度)		
		4-2	地元の食材を利用したイベント回数	水産振興課	5回 (R2年度)	12回 (R5年度)	15回 (R6年度)	○	8回 (R8年度)		
		4-3	塩釜产品販路拡大支援事業による水產品輸出荷量	商工観光課	2,289kg (R2年度)	2,023kg (R5年度)	186kg (R6年度)	—	3,433kg (R8年度)		
		4-4	創業支援等事業計画に基づく新規創業者数	商工観光課	—	31件 (R4~R5年度累計)	43件 (R4~R6年度累計)	○	40件 (R8年度) ※5カ年累計		
		4-5	塩釜港区取扱貨物量	商工観光課	214万トン (R1年)	189万トン (R4年)	162万トン (R5年)	—	250万トン (R8年)		
		4-6	事業所数(民営)	商工観光課	2,849件 (R1年)	—	—	—	2,849件 (R8年)		経済センサスによる調査結果を参照 5年に1回のため、令和6年は未実施
指標数：6								目標値達成件数	3/6		
分野5 交流	何度も訪ねたいまち	5-1	観光客入込数	商工観光課	236.9万人 (R1年)	207.1万人 (R5年)	207.5万人 (R6年)	—	244.2万人 (R8年)		
		5-2	観光消費額(日帰り単価)	商工観光課	3,920円 (H29年度)	—	—	—	4,100円 (R8年度)		令和6年度調査・令和7年度公表予定
		5-3	観光案内所の利用者数	商工観光課	16,692人 (R1年)	9,132人 (R5年)	17,818人 (R6年)	—	18,000人 (R8年)		
		5-4	ふるさと納税による寄付者数	政策課	6,097人 (R2年度)	32,189人 (R5年度)	88,929人 (R6年度)	○	9,200人 (R8年度)		
指標数：4								目標値達成件数	1/4		

## 第6次長期総合計画 成果指標進捗状況

基本構想		成果指標									備考 (令和6年度の最新値を記載できない場合はその理由を明記してください。)
まちづくりの目標 (章)	まちづくりの方 向性	NO	指標名	担当課	基準値 (年度・年)	令和5年度 (年度・年)	令和6年度 (年度・年)	達成状況	目標値 (年度・年)	アンケート・調査等	
分野6 文化	日常生活に 彩りがあるまち 風土づくり	6-1	「歴史の継承と文化の振興」の満足度	生涯学習課	24.3% (R1年度)	—	—	—	28.0% (R8年度)	市民アンケート (市の取組評価)	後期基本計画策定に合わせ、アンケートを実施
		6-2	過去1年間に学習活動を行った人の割合	生涯学習課	48.1% (R3年度)	—	—	—	基準値を上回る数値 (R8年度)	生涯学習アンケート	生涯学習プランの改訂の際に実施するアンケートで集計する。
		6-3	市民図書館の満足度	生涯学習課	68.5% (R2年度)	74.5% (R5年度)	—	—	80%以上 (R8年度)	市民図書館 利用者アンケート	
		6-4	週に1回以上スポーツを行った人の割合	生涯学習課	48.0% (R3年度)	—	—	—	基準値を上回る数値 (R8年度)	生涯学習アンケート	生涯学習プランの改定時に実施する市民意識調査（アンケート）で集計する。
		6-5	スポーツ全国大会等出場者褒賞金交付者数	生涯学習課	8人 (R3年度)	21人 (R5年度)	30人 (R6年度)	○	30人 (R8年度)		
		6-6	生涯学習施設と事業の満足度	生涯学習課	エスプ 82.1% 公民館 69.9% 美術館 82.3% (R3年度)	エスプ 85.6% 公民館 70.6% 美術館 92.6% (R5年度)	エスプ 86.1% 公民館 85.3% 美術館 86.9% (R6年度)	○	基準値を上回る数値 (R8年度)	生涯学習アンケート	
		6-7	市民交流センター・遊ホールの事業の満足度	生涯学習課	94.4% (R2年度)	99.0% (R5年度)	96.4% (R6年度)	—	100%に 近づける (R8年度)	事業後の 来場者アンケート	
指標数：7		目標値達成件数							2/7		
分野7 協働	みんなが 主役になれるまち 役割個別性揮発性が つきながまり、 まちづくり	7-1	市民活動団体登録数	市民課	94団体 (R2年度)	111団体 (R5年度)	112団体 (R6年度)	○	100団体 (R8年度)		
		7-2	大学や企業などの包括連携協定の新規締結件数	政策課	—	4件 (R4~5年度累計)	7件 (R4~6年度累計)	—	10件 (R8年度) ※5カ年累計		
		7-3	「市の広報紙は読みやすい」と回答した市民の割合	秘書広報課	23.1% (R1年度)	29.0% (R5年度)	—	—	35.0% (R8年度)	広報アンケート	隔年実施しているが、長期総合計画に合わせてR8年度にアンケート実施予定
		7-4	「市の情報を市のホームページで知る」と回答した市民の割合	秘書広報課	18.5% (R1年度)	23.6% (R5年度)	—	—	25.0% (R8年度)	広報アンケート	隔年実施しているが、長期総合計画に合わせてR8年度にアンケート実施予定
		7-5	「市の情報を市のSNSで知る」と回答した市民の割合	秘書広報課	5.2% (R1年度)	38.0% (R5年度)	—	—	50.0% (R8年度)	広報アンケート	隔年実施しているが、長期総合計画に合わせてR8年度にアンケート実施予定
		7-6	健全化判断比率 ①実質赤字比率 ②連結実質赤字比率 ③実質公債費比率 ④将来負担比率	財政課	①-（黒字） ②-（黒字） ③6.2% ④-（将来負担額なし） (R1年度)	①-（黒字） ②-（黒字） ③4.6% ④-（将来負担額なし） (R5年度)	—	—	①-（黒字） ②-（黒字） ③6.0% ④-（将来負担額なし） (R8年度)		現時点では元とする数値が確定されておらず、把握できないため
指標数：6		目標値達成件数							1/6		

## 第6次長期総合計画 成果指標進捗状況

基本構想		成果指標								備考 (令和6年度の最新値を記載できない場合はその理由を明記してください。)	
まちづくりの目標 (章)	まちづくりの方 向性	NO	指標名	担当課	基準値 (年度・年)	令和5年度 (年度・年)	令和6年度 (年度・年)	達成状況	目標値 (年度・年)	アンケート・調査等	
分野8 浦戸諸島	自然と調和した和やかな暮らしと癒しがあるしま	8-1	市営汽船乗船客数	浦戸振興課	15.8万人 (R1年度)	12.2万人 (R6年度)	12.2万人 (R6年度)	—	14.6万人 (R8年度)		
		8-2	浦戸諸島への新規定住者数	政策課	—	0人 (R5年度)	0人 (R6年度)	—	10人 (R8年度) ※5カ年累計		
		8-3	浦戸ブランド（海産物・農産物）新商品開発数	水産振興課	—	1品 (R4～5年度累計)	1品 (R4～6年度累計)	—	10品 (R8年度) ※5カ年累計		
		8-4	ふるさと納税返礼品のうち浦戸産品の申込件数	政策課	410件 (R2年度)	186件 (R5年度)	91件 (R6年度)	—	615件 (R8年度)		
		8-5	「浦戸の1次産業について興味がある」と回答した割合	水産振興課	—	—	—	—	50% (R8年度)	アンケート	アンケート調査未実施のため
		8-6	地域おこし協力隊受入人数	水産振興課	2人 (R2年度)	3人 (R4～5年度累計)	3人 (R4～6年度累計)	—	11人 (R8年度) ※5カ年累計		
		8-7	交流事業による島外からの集客数	浦戸振興課	188人 (H29～R元年度の3カ年平均)	458人 (R5年度)	809人 (R6年度)	○	300人 (R8年度)		
指標数：7		目標値達成件数						1/7			
全指標数：64		目標値達成件数（全体） 達成率						18/64 28.1%			